



高铁站合影

“橄榄绿”牵手“松枝绿”

# 武警兵哥哥喜迎退役陆军媳妇回家

□记者 陈永团 关秋丽

本报讯 带父母、携兄妹、捧鲜花、拉横幅，你光荣退役，我接你回家。9月2日，是武警周口支队二级上士何欢迎接妻子时豆豆退役回家的日子。几天前，何欢就联系亲友策划这场迎接仪式，鲜花、横幅、迎接队伍，和结婚那天一样氛围感拉满，横幅上的“时光荏苒，‘欢’迎回家”，深藏着何欢细腻的心思、暗藏着两个人的名字。

当日一大早，何欢召集亲朋好友赶赴高铁周口东站，共同见证这一美好时刻。“出来了！出来了！”在众人的欢呼声中，一身戎装的时豆豆走出安检口，何欢手捧鲜花敬了一个标准的军礼，大声说道：“老婆同志！我来接你回家！”

“橄榄绿”与“松枝绿”相遇，碰撞出爱情的火花。一个是武警炊事员，一个是陆军通信兵，他们相识、相恋、相知，2021年3月30日步入婚姻殿堂。在他们的聊天中，经常出现的关键词是“等我忙完”“等我下岗”“等我休假”……

何欢保障在后勤，时豆豆服务在前台，无论做什么，知道有对方默默陪伴、支持、鼓励，这样的“联合作战”，让二人的感情更添几分甜蜜。虽然军装颜色不同，但使命和追求一致，他们相约在强军的道路上一起奋力前行、一起为祖国站好每一班岗……

每次休假，两个人都会提前商量好，有时时豆豆会出其不意，“空降”到武警营区，体验当军嫂的感觉；有时何欢会制造浪漫惊喜，闪现在部队门口，体验当“军姐夫”的光荣。

时豆豆理解丈夫的不容易，也深知成为一名军嫂要肩负的责任。为了支持丈夫安心服役，时豆豆脱下了8年的军装，回归普通人的生活。时豆豆对何欢说：“在部队，我严格要求自己，争做一名优秀的通信兵、一名合格的班长；退役回家，我用心经营婚姻，学做一名好妻子、好儿媳、好妈妈，你继续保家卫国，我永远做你坚强的后盾！”②5

(本版图片由通讯员张帅提供)



甜蜜婚纱照



相亲相爱的一家人



最美情侣照